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Solution :

30x—4x+2+4+6=18x+3x+6+42
30x—4x—18 x—8 x=6-4+42—2—6
5 x=40
x=8.

I1. Divisez le nombre %0 en quatre
parties de maniére que la premidre partie
augmentée de deux, la seconde diminuée
de deux, la troisitme multipliée par

deux et la quatritme divisée par deux
soient égales 4 la méme quantité.

Réponse : 18, 22, 10, 40.
Solution :
x==quantité
X—2=1¢ partie
X+2=2
X+2=8¢ ¢
XX2=4e ¢

Puis x-2+x+2+% +2 x==90

2x—442x+4+x+4 x=180
2x4+2x+x+4x=1804+4—4
9x=180
x==20 quantité.
x—2=18
x+2=22

X
?—10
2 x=40

MESURAGE.

1. Quelle est la différence de surface
entre un triangle dont les trois c6tés ont 3,
4 et 5 pieds, et un triangle équilatéral de
méme périmeétre ?

Réponse : .928 d’un pied carré.
Solution :
4?=16, 16—4=12, 12x4=48, /g =
6.928 surf. du triangle équilatéral

3
4
5 6 &6 6
12 3 4 5
6 X 3 X 2x 1=386, /35 =
6.928
6.000
928 différence.

I1. Une citerne dont le fond forme ﬁ
carré de 2 pds 9 pouces de coté et 40
les quatre parois ont 4 pds 6 pouce? ob
hauteur, doit étre doublée en pl"i
pesant 7 lbs au pied carré. Coﬂflb.e
cofitera ce plomb & raison de 4} den!
la livre ?

Réponse : £7—9—933.
Solution :

93 x 28 = 11 x 1L =121—7.9 pds, surfs®
de la base; 94
44X 2= x If = 42, 30 x 4=348 =
pds, surface des 4 cotés. X
T +49}=>57-, surface totale. 577’

7=3997% lbs de plomb.
3995
41 deniers
159742
19923
12 |17973%
20 | 149—94%
7—9—943
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1. En disant ces paroles, il s'avanceé v-eent 3:
Dauniens, et fait signe aux siens, qui heﬂ’in f
Pautre c6té de Dlarbre, de couper e e i

erfide Adraste. 2. Adraste craint d’étre ot 10
gsit semblant de retourner sur ses pagi 508 P‘
renverser les Crétois qui se ;irés’entent P,Qm s
sage; mais tout & coup élemafq“"vd die ! i
comme la fondre que la main du pére: upgbl
lance du haut Olympe sur les tétes c‘;l 1
vient fondre sur son ennemi; il le #85, otz
main victorieuse, il le renverse, com“!edoren" ;g
aiguillon abat les tendres moissons qu! :
I i R T,



